
Prvńı cvičeńı

5. ř́ıjna 2012

Př́ıklad 1. Dokažte, že pro každé n celé je č́ıslo n7
− n násobek sedmi.

Př́ıklad 2. Dokažte, že pro každé n přirozené (nula neńı přirozená) je č́ıslo
4n + 6n− 1 násobek dev́ıti.

Př́ıklad 3. Dokažte, že každá rovnice x3 + bx2 + cx + d = 0, kde b, c, d jsou
reálná, má aspoň jeden reálný kořen.

Př́ıklad 4. Vyřešte v C rovnice:

1. x3 + 2x2 + 3x = 0

2. x4
− 2x3 + 3x2

− 2x+ 1 = 0

Př́ıklad 5. Jak byste definovali pojem
”
vzoreček pro řešeńı rovnice“, aby vy-

jadřoval intuitivńı představu spojenou se vzorečky typu x = −b±
√
b2−4ac
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